

**Pozvánka na workshop v rámci projektu Partnerství pro dostupnější služby duševně nemocným ve Zlínském kraji, CZ.1.04/3.1.03/D5.00042**

**Je možný návrat? Aneb potřeby lidí s duševním onemocněním**

<b>Termín a čas</b>	<b>16.10.2015</b> <b>9:00 – 17:30</b>
<b>Místo konání</b>	<b>Velehradská třída, Uherské Hradiště</b>
<b>Lektor</b>	Michal Šalplachta, DiS.
<b>Cíle kurzu:</b>	<p>MOTTO: „Setkání s člověkem s duševním onemocněním je možností rozvíjet a zlepšovat své vztahy, možností porozumět sobě a možností rozvíjet své lidství“.</p> <p>Může se člověk s duševním onemocněním jako je schizofrenie, deprese či úzkostná porucha uzdravit? Může vést normální život? Mít partnera, děti, pracovat? Jestliže ano, jakou podporu k tomu potřebují? Odpověďmi na tyto otázky se zabývá náš workshop.</p> <p>Během workshopu se zaměříme na možnosti jak porozumět lidem s duševním onemocněním jako je schizofrenie, deprese, mánie a úzkostná porucha. Kde je hranice mezi duševním zdravím a nemocí. Jaké mají lidé s duševní nemocí potřeby. Jaká jsou specifika v přístupu a komunikaci pro práci s lidmi s duševním onemocněním. Co jsou jejich možnosti, schopnosti, silné stránky a také čemu nás učí.</p>
<b>Cílová skupina:</b>	pracovníci v sociálních službách
<b>Počet účastníků:</b>	8 - 14
<b>Obsah:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ Co je to duševní zdraví a duševní nemoc</li><li>✓ Kde je hranice mezi duševním zdravím a duševní nemocí</li><li>✓ Jak rozumíme a jak můžeme porozumět lidem s duševní nemocí</li><li>✓ Specifické potřeby lidí s duševní nemocí</li><li>✓ Jak jim můžeme pomoci v sociálních službách</li><li>✓ Specifika v přístupu a v komunikaci k lidem s duševním onemocněním</li></ul>

**Svou účast prosím potvrďte do pondělí 12.10.2015 na adresu:**

**Andrea Říhová**

asistentka

e-mail: [andrea.rihova@3pconsulting.cz](mailto:andrea.rihova@3pconsulting.cz)

**V případě dotazů a ohledně bližších informací k workshopu a organizaci prosím kontaktujte:**

**Mgr. JANA TOMŠOVÁ**

**Odborný pracovník projektu**

**telefonický kontakt: 739 548 469**

**e-mail: [jana.tomsova@3Pconsulting.cz](mailto:jana.tomsova@3Pconsulting.cz)**